

## 大林慈院

媽媽在安養中心跌倒,致使頭部外傷及顱內出血送至貴院急診,並轉入加護病房。 隔週轉出加護病房因無法聘僱臨時看護,只能由無照護管灌經驗的我自行照顧,感 謝 SICU-22 床的主護蔡靜怡,耐心地教我如何反抽、灌奶;暖心的醫師還不忘叮嚀: 「照顧病人自己要先吃飽!」

感謝神經外科吳宗憲醫師及專科護理師,即使是端午連假、週六日都每天親自巡視母親狀況;母親因腹瀉問題醫師要求營養師、腸胃科、皮膚科醫師會診,管灌的配方奶粉亦多次調整,直至腹瀉狀況改善。在此特別感謝七A護理站護理長及多位護理師;尤其是張品喬、陳怡蓁兩位護理師,協助家屬因病人嘔吐發燒的相關事宜,也謝謝陳玉章、張金春、賴怡潔等護理師,在母親血壓、血糖忽高忽低時,除了定時量測外,總會多一分關心。感謝吳宗憲醫師及護理群對媽媽的用心,不會因她是簽署為 DNR 的病人而有所怠忽。再次感恩慈濟醫院及醫師、護理師群。

陳女士家屬

## 關山慈院

我半夜掛急診,感謝關山慈濟醫院醫護人員,感謝吳仁傑醫師及時輸血,並給與病歷摘要,希望儘速回臺北醫治(因我前一週在臺北做胃鏡有切片)。隔天我住院接受治療,現已出院返家休養。吳醫師仁心仁術救人,又親切,銘感在心。

李先生敬上